Agenda - Y Cyfarfod Llawn

Lleoliad y cyfarfod:

Y Siambr - Y Senedd

Dyddiad y cyfarfod:

Dydd Mercher, 6 Gorffennaf 2016
Amser y cyfarfod: 13.00

12(v3)

1 Dadl ar Araith y Frenhines

(120 munud)
NDM6060 Elin Jones (Ceredigion)

Mae Cynulliad Cenedlaethol Cymru:

Yn nodi cynnwys rhaglen ddeddfwriaethol Llywodraeth y DU 2016/2017.

Rhaglen ddeddfwriaethol Llywodraeth y DU (ar gael yn Saesneg yn unig):
https.//www.qgov.uk/qovernment/topical-events/queens-speech-2016

Dogfennau ategol:

Briff Ymchwil: Araith y Frenhines

Datganiad Ysgrifenedig yr Ysgrifennydd Gwladol

Gwybodaeth am y Biliau Seneddol yn Araith y Frenhines a ddarparwyd gan
Swyddfa Cymru, Gorffennaf 2016

Cyflwynwyd y gwelliannau a ganlyn:

Gwelliant 1 - Simon Thomas (Canolbarth a Gorllewin Cymru)

Ychwanegu pwynt newydd ar ddiwedd y cynnig:

Yn gresynu at y ffaith nad yw Bil Cymru arfaethedig Llywodraeth y DU yn mynd
mor bell @ chynnig pwerau tebyg i'r rhai sydd ar gael i'r Alban, neu sy'n cael eu
cynnig i'r Alban.

fv Cynulliad National
/ Cenedlaethol  Assembly for

Cymru Wales


http://www.assembly.wales/cy/memhome/Pages/MemberProfile.aspx?mid=162
https://www.gov.uk/government/topical-events/queens-speech-2016
http://www.assembly.wales/research%20documents/16-027%20queen's%20speech/16-027-web-welsh.pdf
http://www.senedd.cynulliad.cymru/documents/s51967/Datganiad%20Ysgrifenedig%20yr%20Ysgrifennydd%20Gwladol.pdf
http://www.senedd.cynulliad.cymru/documents/s51968/Gwybodaeth%20am%20y%20Biliau%20Seneddol%20yn%20Araith%20y%20Frenhines%20a%20ddarparwyd%20gan%20Swyddfa%20Cymru%20Gorffennaf%20201.pdf
http://www.senedd.cynulliad.cymru/documents/s51968/Gwybodaeth%20am%20y%20Biliau%20Seneddol%20yn%20Araith%20y%20Frenhines%20a%20ddarparwyd%20gan%20Swyddfa%20Cymru%20Gorffennaf%20201.pdf
http://www.assembly.wales/cy/memhome/Pages/MemberProfile.aspx?mid=383

Gwelliant 2 - Simon Thomas (Canolbarth a Gorllewin Cymru)

Ychwanegu pwynt newydd ar ddiwedd y cynnig:

Yn nodi'r Briff Ymchwil: 'Cymru a'r UE: Beth mae'r bleidlais i adael yr UE yn ei olygu
i Gymru?' ac yn credu y dylid gwneud darpariaethau, ar 61 i'r DU adael yr UE, i
sicrhau bod pob deddfwriaeth sy'n rhoi effaith i Gyfarwyddiadau a Rheoliadau'r UE
yn ymwneud a meysydd fel diogelu'r amgylchedd, hawliau gweithwyr, diogelwch
bwyd ac amaeth yn cael eu cadw yng nghyfraith Cymru a'r DU oni bai y cant eu
dirymu gan y Senedd berthnasol.

'Cymru a'r UE: Beth mae'r bleidlais i adael yr UE yn ei olygu i Gymru?' (Mehefin
2016) - Cynulliad Cenedlaethol Cymru: Y Gwasanaeth Ymchwil, y Gwasanaeth
Cyfreithiol a Swyddfa'r UE

2 Cwestiynau i Ysgrifennydd y Cabinet dros Addysg

(45 munud)
Bydd y Llywydd yn galw ar Lefarwyr y Pleidiau i ofyn cwestiynau heb rybudd i
Ysgrifennydd y Cabinet ar 6l cwestiwn 2.

Gweld y Cwestiynau

3 Cwestiynau i’r Cwnsler Cyffredinol
(15 munud)
Gweld y Cwestiynau

4 Dadl Plaid Annibyniaeth y Deyrnas Unedig
(60 munud)

NDM6058

Neil Hamilton (Canolbarth a Gorllewin Cymru)

Caroline Jones (Gorllewin De Cymru)

Cynnig bod Cynulliad Cenedlaethol Cymru:

Yn credu bod gan gwmni dur Tata ym Mhort Talbot well gobaith o oroesi yn dilyn
Brexit.

Cyflwynwyd y gwelliannau a ganlyn:


http://www.assembly.wales/cy/memhome/Pages/MemberProfile.aspx?mid=383
http://www.assembly.wales/Research%20Documents/16-037-Wales%20and%20the%20EU%20What%20does%20the%20vote%20to%20leave%20the%20EU%20mean%20for%20Wales/16-037-Leave-Welsh.pdf
http://www.assembly.wales/Research%20Documents/16-037-Wales%20and%20the%20EU%20What%20does%20the%20vote%20to%20leave%20the%20EU%20mean%20for%20Wales/16-037-Leave-Welsh.pdf
http://www.assembly.wales/Research%20Documents/16-037-Wales%20and%20the%20EU%20What%20does%20the%20vote%20to%20leave%20the%20EU%20mean%20for%20Wales/16-037-Leave-Welsh.pdf
http://www.assembly.wales/cy/bus-home/Pages/PlenaryItem.aspx?category=oral%20question&itemid=619&assembly=5&c=Oral%20Question
http://www.assembly.wales/cy/bus-home/Pages/PlenaryItem.aspx?category=oral%20question&itemid=619&assembly=5&c=Oral%20Question
http://www.assembly.wales/cy/memhome/Pages/MemberProfile.aspx?mid=5048
http://www.assembly.wales/cy/memhome/Pages/MemberProfile.aspx?mid=5260

Gwelliant 1 - Simon Thomas (Canolbarth a Gorllewin Cymru)

Dileu popeth a rhoi yn ei le:

Yn nodi pa mor bwysig ydyw i Tata UK gael mynediad i'r Farchnad Sengl.
Os derbynnir gwelliant 1, bydd gwelliannau 2 a 3 yn methu.

Gwelliant 2 - Paul Davies (Preseli Sir Benfro)

Dileu popeth a rhoi yn ei le:

1. Yn cydnabod rol hanfodol y gweithfeydd dur ym Mhort Talbot, Llanwern,
Shotton a Throstre i economi Cymru a'r holl Deyrnas Unedig.

2. Yn cydnabod gwaith Llywodraeth Cymru a Llywodraeth y DU tuag at gynorthwyo
TATA i ganfod prynwr credadwy i waith dur Port Talbot.

3. Yn annog Llywodraeth Cymru a Llywodraeth y DU i gydweithio i lunio
strategaeth i sicrhau hyfywedd a photensial hirdymor y diwydiant dur yng
Nghymru.

4. Yn annog Llywodraeth y DU a Llywodraeth Cymru i gydweithio a gwledydd eraill
yn Ewrop ac ar draws y byd i sicrhau cytundebau masnach sydd o fantais i
ddiwydiant dur Cymru.

Os derbynnir gwelliant 2, bydd gwelliant 3 yn methu.

Gwelliant 3 - Jane Hutt (Bro Morgannwg)

Dileu popeth ar ol 'credu’ a rhoi yn ei le:

'ei bod yn bwysicach nag erioed, yn dilyn canlyniad Refferendwm yr UE, bod
Llywodraeth y DU yn gweithio gyda Llywodraeth Cymru i sicrhau dyfodol
cynaliadwy i'r diwydiant gwneud dur yng Nghymru.'

Gwelliant 4 - Simon Thomas (Canolbarth a Gorllewin Cymru)

Ychwanegu pwynt newydd ar ddiwedd y cynnig:


http://www.assembly.wales/cy/memhome/Pages/MemberProfile.aspx?mid=383
http://www.assembly.wales/cy/memhome/Pages/MemberProfile.aspx?mid=145
http://www.assembly.wales/cy/memhome/Pages/MemberProfile.aspx?mid=156
http://www.assembly.wales/cy/memhome/Pages/MemberProfile.aspx?mid=383

Yn parhau i bwyso ar Lywodraeth Cymru a Llywodraeth y DU i ganfod ffyrdd o
gefnogi holl ddiwydiant dur Cymru.

Gwelliant 5 - Simon Thomas (Canolbarth a Gorllewin Cymru)

Ychwanegu pwynt newydd ar ddiwedd y cynnig:

Yn galw ar Lywodraeth Cymru i ddefnyddio arian presennol yr UE i hyrwyddo
cynigion Plaid Cymru, yn benodol Cronfa Fuddsoddi Strategol Ewrop fel y gall y
gwaith ynni adnewyddadwy newydd gael ei adeiladu ar safle TATA ym Mhort
Talbot i fynd i'r afael a'r mater o gostau ynni uchel, a Horizon 2020, fel y gall
canolfan ymchwil a datblygu dur gael ei sefydlu ar Gampws Arloesi Prifysgol
Abertawe i wella cyfleoedd busnes TATA UK.

Gwelliant 6 - Simon Thomas (Canolbarth a Gorllewin Cymru)

Ychwanegu pwynt newydd ar ddiwedd y cynnig:
Yn galw ar Lywodraeth Cymru a Llywodraeth y DU i ddarparu cyllid ychwanegol i
olynydd Tata os oes angen hyn o ganlyniad i'r ansicrwydd sy'n gysylltiedig ag

ymadawiad y DU a'r Undeb Ewropeaidd.

Gwelliant 7 - Simon Thomas (Canolbarth a Gorllewin Cymru)

Ychwanegu pwynt newydd ar ddiwedd y cynnig:

Yn gresynu at benderfyniad UKIP i bleidleisio yn erbyn cynigion Moderneiddio'r
Comisiwn Ewropeaidd yn Senedd Ewrop - mesurau a fyddai wedi arwain at gostau
[lawer uwch yn cael eu codi ar ddur o Tsieina sy’n cael ei lwytho ar farchnadoedd
Ewrop.

5 Cyfnod pleidleisio

6 Dadl Fer - WEDI EI OHIRIO TAN 13 GORFFENNAF
(0 munud)
NDM6059 Bethan Jenkins (Gorllewin De Cymru)

Mae angen ein hundebau arnom fwy nag erioed


http://www.assembly.wales/cy/memhome/Pages/MemberProfile.aspx?mid=383
http://www.assembly.wales/cy/memhome/Pages/MemberProfile.aspx?mid=383
http://www.assembly.wales/cy/memhome/Pages/MemberProfile.aspx?mid=383
http://www.assembly.wales/cy/memhome/Pages/MemberProfile.aspx?mid=159

Edrych ar waith yr undebau yng Nghymru o ran mynd i'r afael a llymder ac annog
mwy o aelodaeth a chefnogaeth i undebau.

Cynhelir Cyfarfod Llawn nesaf y Cynulliad am 13.30, Dydd Mawrth, 12 Gorffennaf
2016



Eitem 2

Cwestiynau Llafar y Cynulliad a gyflwynwyd ar 29 Mehefin
2016
i'w hateb ar 6 Gorffennaf 2016

R - Yn dynodi bod yr Aelod wedi datgan buddiant.
W - Yn dynodi bod y cwestiwn wedi'i gyflwyno yn Gymraeg.
(Dangosir rhif gwreiddiol y Cwestiwn mewn cromfachau)

Bydd y Llywydd yn galw ar Lefarwyr y Pleidiau i ofyn cwestiynau heb rybudd i'r
Gweinidog ar 0l cwestiwn 2.

Gofyn i Ysgrifennydd y Cabinet dros Addysg

1. Neil Hamilton (Canolbarth a Gorllewin Cymru): A wnaiff y Gweinidog
ddatganiad am brinder llefydd mewn ysgolion yng Nghymru?
OAQ(5)0011(EDU)

2. Rhianon Passmore (Islwyn): A wnaiff y Gweinidog amlinellu pa
ganran o ddisgyblion sydd mewn dosbarthiadau babanod o dros 30 o
ddisgyblion yn Islwyn? OAQ(5)0009(EDU)

3. Suzy Davies (Gorllewin De Cymru): A wnaiff y Gweinidog ddatganiad
am fynediad i addysg? OAQ(5)0004(EDU)

4. Steffan Lewis (Dwyrain De Cymru): A wnaiff y Gweinidog ddatganiad
am addysg bellach? OAQ(5)0002(EDU)W

5. Hefin David (Caerffili): Sut y bydd y Bil Anghenion Dysgu Ychwanegol
(Cymru) arfaethedig yn cefnogi disgyblion sydd a'r anghenion dysgu a
meddygol mwyaf cymhleth yn ein hysgol addysg arbennig?
OAQ(5)0016(EDU)R

6. Julie Morgan (Gogledd Caerdydd): Pa gynlluniau sydd gany
Gweinidog i wella dealltwriaeth disgyblion o wleidyddiaeth a materion
cyfoes mewn ysgolion? OAQ(5)0015(EDU)

7. Bethan Jenkins (Gorllewin De Cymru): A wnaiff y Gweinidog
ddatganiad am y ddarpariaeth addysg ar gyfer disgyblion ag
awtistiaeth? OAQ(5)0006(EDU)

8. Bethan Jenkins (Gorllewin De Cymru): A wnaiff y Gweinidog
ddatganiad am ddarpariaeth addysg ariannol? OAQ(5)0005(EDU)

9. David Rees (Aberafan): Pa gamau y mae Llywodraeth Cymru yn eu
cymryd i gynyddu'r gefnogaeth i blant sydd ag anghenion dysgu
ychwanegol? OAQ(5)0010(EDU)

Tudalen y pecyn 1


http://www.senedd.cynulliad.cymru/mgUserInfo.aspx?UID=184
http://www.cynulliad.cymru/cy/memhome/Pages/MemberProfile.aspx?mid=5048
http://www.cynulliad.cymru/cy/memhome/Pages/MemberProfile.aspx?mid=4651
http://www.cynulliad.cymru/cy/memhome/Pages/MemberProfile.aspx?mid=541
http://www.cynulliad.cymru/cy/memhome/Pages/MemberProfile.aspx?mid=289
http://www.cynulliad.cymru/cy/memhome/Pages/MemberProfile.aspx?mid=513
http://www.cynulliad.cymru/cy/memhome/Pages/MemberProfile.aspx?mid=245
http://www.cynulliad.cymru/cy/memhome/Pages/MemberProfile.aspx?mid=159
http://www.cynulliad.cymru/cy/memhome/Pages/MemberProfile.aspx?mid=159
http://www.cynulliad.cymru/cy/memhome/Pages/MemberProfile.aspx?mid=205

10. Dawn Bowden (Merthyr Tydfil a Rhymni) A wnaiff y Gweinidog roi'r
wybodaeth ddiweddaraf am awdurdodau addysg lleol sydd wedi cael
eu codi o fesurau arbennig yn ddiweddar? OAQ(5)0017(EDU)

11. Rhun ap lorwerth (Ynys Mon): A wnaiff y Gweinidog ddatganiad am
hybu dinasyddiaeth mewn ysgolion? OAQ(5)0012(EDU)W

12. Jayne Bryant (Gorllewin Casnewydd): Beth mae Llywodraeth Cymru
yn ei wneud i ddatblygu meddwl yn feirniadol ymysg plant ysgol yng
Nghymru? OAQ(5)0008(EDU)

13. Mike Hedges (Dwyrain Abertawe): Beth yw safbwynt Llywodraeth
Cymru ar y maint delfrydol ar gyfer dosbarthiadau cyfnod allweddol 1?
OAQ(5)0003(EDU)

14. Neil McEvoy (Canol De Cymru): A yw'r bwich cyrhaeddiad rhwng
plant difreintiedig a phlant mwy breintiedig yn flaenoriaeth i'r
Gweinidog? OAQ(5)0014(EDU)

15. Andrew RT Davies (Canol De Cymru): A wnaiff y Gweinidog
amlinellu ei blaenoriaethau ariannu ar gyfer addysg yn y Pumed
Cynulliad ar gyfer Canol De Cymru? OAQ(5)0007(EDU)

Gofyn i’'r Cwnsler Cyffredinol

1. Simon Thomas (Canolbarth a Gorllewin Cymru): Beth yw
blaenoriaethau'r Cwnsler Cyffredinol ar gyfer y Pumed Cynulliad?
OAQ(5)0001(CG)W

2. Simon Thomas (Canolbarth a Gorllewin Cymru): Pa drafodaethau
y mae'r Cwnsler Cyffredinol wedi'u cael gyda swyddogion y gyfraith
eraill ynglyn ag oblygiadau cyfreithiol y DU o ran tynnu allan o'r UE?
OAQ(5)0002(CG)W

Tudalen y pecyn 2


http://www.cynulliad.cymru/cy/memhome/Pages/MemberProfile.aspx?mid=4988
http://www.cynulliad.cymru/cy/memhome/Pages/MemberProfile.aspx?mid=2717
http://www.cynulliad.cymru/cy/memhome/Pages/MemberProfile.aspx?mid=5038
http://www.cynulliad.cymru/cy/memhome/Pages/MemberProfile.aspx?mid=332
http://www.cynulliad.cymru/cy/memhome/Pages/MemberProfile.aspx?mid=255
http://www.cynulliad.cymru/cy/memhome/Pages/MemberProfile.aspx?mid=143
http://www.cynulliad.cymru/cy/memhome/Pages/MemberProfile.aspx?mid=321
http://www.cynulliad.cymru/cy/memhome/Pages/MemberProfile.aspx?mid=383
http://www.cynulliad.cymru/cy/memhome/Pages/MemberProfile.aspx?mid=383

NDM®6060 Dadl ar Araith y Frenhines — Gwelliant 1 / NDM6060 Debate on the Queen’s Speech —

Amendment 1
06/07/16 14:49:46

Enw / Name
Jenny Rathbone
Neil McEvoy
Adam Price

Alun Davies
Dawn Bowden
Gareth Bennett
Suzy Davies
Mark Drakeford
Russell George
Vaughan Gething
John Griffiths
Huw Irranca-Davies
Vikki Howells
Jeremy Miles
Julie Morgan
Hannah Blythyn
Mark Reckless
David Rees

David J. Rowlands
Carl Sargeant
Ken Skates
Simon Thomas
Lee Waters
Joyce Watson
Kirsty Williams
Leanne Wood
Llywydd/Presiding Officer
Mick Antoniw
Steffan Lewis
Julie James
Caroline Jones
Jane Hutt

Mike Hedges
Bethan Jenkins

Yr Arglwydd / Lord Elis-Thomas

Mark Isherwood
Nathan Gill

Carwyn Jones
Andrew R.T. Davies
Ann Jones

Neil Hamilton
Rebecca Evans
Eluned Morgan
Mohammad Asghar
Lynne Neagle

Elin Jones

Dai Lloyd

Lesley Griffiths
David Melding
Nick Ramsay
Rhianon Passmore
Hefin David

Angela Burns
Jayne Bryant

Rhun ap lorwerth
Paul Davies

Janet Finch-Saunders
Sian Gwenllian

Llyr Gruffydd
Michelle Brown
Darren Millar

Plaid Wieidvddol / Political Party
Llafur / Labour

Plaid Cymru

Plaid Cymru

Llafur / Labour

Llafur / Labour

Plaid Annibyniaeth y Deyrnas Unedig/UKIP
Ceidwadwyr / Conservative

Llafur / Labour

Ceidwadwyr / Conservative

Llafur / Labour

Llafur / Labour

Llafur / Labour

Llafur / Labour

Llafur / Labour

Llafur / Labour

Llafur / Labour

Plaid Annibyniaeth y Deyrnas Unedig/UKIP
Llafur / Labour

Plaid Annibyniaeth y Deyrnas Unedig/UKIP
Llafur / Labour

Llafur / Labour

Plaid Cymru

Llafur / Labour

Llafur / Labour

Democratiaid Rhyddfrydol / Liberal Democrats
Plaid Cymru

Llafur / Labour

Plaid Cymru

Llafur / Labour

Plaid Annibyniaeth y Deyrnas Unedig/UKIP
Llafur / Labour

Llafur / Labour

Plaid Cymru

Plaid Cymru

Ceidwadwyr / Conservative

Plaid Annibyniaeth y Deyrnas Unedig/UKIP
Llafur / Labour

Ceidwadwyr / Conservative

Llafur / Labour

Plaid Annibyniaeth y Deyrnas Unedig/UKIP
Llafur / Labour

Llafur / Labour

Ceidwadwyr / Conservative

Llafur / Labour

Plaid Cymru

Plaid Cymru

Llafur / Labour

Ceidwadwyr / Conservative

Ceidwadwyr / Conservative

Llafur / Labour

Llafur / Labour

Ceidwadwyr / Conservative

Llafur / Labour

Plaid Cymru

Ceidwadwyr / Conservative

Ceidwadwyr / Conservative

Plaid Cymru

Plaid Cymru

Plaid Annibyniaeth y Deyrnas Unedig/UKIP
Ceidwadwyr / Conservative

Tudalen y pecyn 3

Atodiad I'r A

Pleidlais / Vote

O blaid / For

Heb Bleidleisio / Did not vote
Heb Bleidleisio / Did not vote
O blaid / For

O blaid / For

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

O blaid / For

Yn erbyn / Against

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

Heb Bleidleisio / Did not vote
O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

Heb Bleidleisio / Did not vote
Heb Bleidleisio / Did not vote
O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

Heb Bleidleisio / Did not vote
O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

Heb Bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

Heb Bleidleisio / Did not vote
Heb Bleidleisio / Did not vote
Heb Bleidleisio / Did not vote
Heb Bleidleisio / Did not vote
Heb Bleidleisio / Did not vote
Heb Bleidleisio / Did not vote
O blaid / For

Yn erbyn / Against

O blaid / For

Heb Bleidleisio / Did not vote
O blaid / For

O blaid / For

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

O blaid / For

O blaid / For

Yn erbyn / Against

O blaid / For

Heb Bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

Heb Bleidleisio / Did not vote
O blaid / For

O blaid / For

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against



O blaid / For: 34

Ymatal / Abstain: 0
Yn erbyn / Against: 11
Cyfanswm / Total: 45

Tudalen y pecyn 4



NDM®6060 Dadl ar Araith y Frenhines — Gwelliant 2 / NDM6060 Debate on the Queen’s Speech —

Amendment 2
06/07/16 14:50:18

Enw / Name
Dawn Bowden

Julie James

Vikki Howells

Huw Irranca-Davies
John Griffiths
Vaughan Gething
Russell George

Neil McEvoy

Mark Drakeford
Gareth Bennett
Alun Davies
Hannah Blythyn
Adam Price

Simon Thomas
Suzy Davies

Ken Skates

Jeremy Miles
Nathan Gill
Llywydd/Presiding Officer
Leanne Wood
Kirsty Williams
Carl Sargeant

Lee Waters

Julie Morgan

Mick Antoniw
David J. Rowlands
David Rees

Mark Reckless
Jenny Rathbone
Lynne Neagle
Joyce Watson

Ann Jones

Mike Hedges
Bethan Jenkins

Yr Arglwydd / Lord Elis-Thomas
Mark Isherwood
Elin Jones

Jane Hutt

Caroline Jones
Mohammad Asghar
Neil Hamilton
Rebecca Evans
Andrew R.T. Davies
Eluned Morgan
Steffan Lewis

Llyr Gruffydd
Carwyn Jones

Dai Lloyd

David Melding
Nick Ramsay
Rhianon Passmore
Hefin David

Angela Burns
Jayne Bryant

Rhun ap lorwerth
Paul Davies

Janet Finch-Saunders
Sian Gwenllian
Lesley Griffiths
Michelle Brown
Darren Millar

Plaid Wleidvddol / Political Party
Llafur / Labour

Llafur / Labour

Llafur / Labour

Llafur / Labour

Llafur / Labour

Llafur / Labour

Ceidwadwyr / Conservative

Plaid Cymru

Llafur / Labour

Plaid Annibyniaeth y Deyrnas Unedig/UKIP
Llafur / Labour

Llafur / Labour

Plaid Cymru

Plaid Cymru

Ceidwadwyr / Conservative

Llafur / Labour

Llafur / Labour

Plaid Annibyniaeth y Deyrnas Unedig/UKIP

Plaid Cymru

Democratiaid Rhyddfrydol / Liberal Democrats
Llafur / Labour

Llafur / Labour

Llafur / Labour

Llafur / Labour

Plaid Annibyniaeth y Deyrnas Unedig/UKIP
Llafur / Labour

Plaid Annibyniaeth y Deyrnas Unedig/UKIP
Llafur / Labour

Llafur / Labour

Llafur / Labour

Llafur / Labour

Llafur / Labour

Plaid Cymru

Plaid Cymru

Ceidwadwyr / Conservative

Plaid Cymru

Llafur / Labour

Plaid Annibyniaeth y Deyrnas Unedig/UKIP
Ceidwadwyr / Conservative

Plaid Annibyniaeth y Deyrnas Unedig/UKIP
Llafur / Labour

Ceidwadwyr / Conservative

Llafur / Labour

Plaid Cymru

Plaid Cymru

Llafur / Labour

Plaid Cymru

Ceidwadwyr / Conservative

Ceidwadwyr / Conservative

Llafur / Labour

Llafur / Labour

Ceidwadwyr / Conservative

Llafur / Labour

Plaid Cymru

Ceidwadwyr / Conservative

Ceidwadwyr / Conservative

Plaid Cymru

Llafur / Labour

Plaid Annibyniaeth y Deyrnas Unedig/UKIP
Ceidwadwyr / Conservative

Tudalen y pecyn 5

Pleidlais / Vote

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

Ymatal / Abstain

Heb Bleidleisio / Did not vote
O blaid / For

Ymatal / Abstain

O blaid / For

O blaid / For

Heb Bleidleisio / Did not vote
O blaid / For

Ymatal / Abstain

O blaid / For

O blaid / For

Heb Bleidleisio / Did not vote
Heb Bleidleisio / Did not vote
Heb Bleidleisio / Did not vote
O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

Heb Bleidleisio / Did not vote
O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

Heb Bleidleisio / Did not vote
O blaid / For

O blaid / For

Heb Bleidleisio / Did not vote
Ymatal / Abstain

Heb Bleidleisio / Did not vote
O blaid / For

Heb Bleidleisio / Did not vote
Ymatal / Abstain

Heb Bleidleisio / Did not vote
Heb Bleidleisio / Did not vote
Heb Bleidleisio / Did not vote
O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

Heb Bleidleisio / Did not vote
O blaid / For

Ymatal / Abstain

Ymatal / Abstain

O blaid / For

O blaid / For

Ymatal / Abstain

O blaid / For

Heb Bleidleisio / Did not vote
Ymatal / Abstain

Heb Bleidleisio / Did not vote
O blaid / For

O blaid / For

Ymatal / Abstain

Ymatal / Abstain



O blaid / For: 34

Ymatal / Abstain: 11
Yn erbyn / Against: 0
Cyfanswm / Total: 45

Tudalen y pecyn 6



NDM®6060 Dadl ar Araith y Frenhines — y Cynnig (fel y'i diwygiwyd) / NDM6060 Debate on the Queen’s

Speech — Motion (as amended)
06/07/16 14:50:53

Enw / Name
Dawn Bowden

Hannah Blythyn
Julie James

Vikki Howells

Huw Irranca-Davies
John Griffiths
Vaughan Gething
Russell George
Mark Drakeford
Gareth Bennett
Alun Davies

Julie Morgan
Simon Thomas
Adam Price

Suzy Davies

Lynne Neagle
Jenny Rathbone
Mark Reckless
David Rees

David J. Rowlands
Mick Antoniw

Ken Skates

Darren Millar

Lee Waters

Joyce Watson
Kirsty Williams
Leanne Wood
Llywydd/Presiding Officer
Neil McEvoy

Carl Sargeant
Caroline Jones
Jane Hutt

Mike Hedges
Bethan Jenkins

Yr Arglwydd / Lord Elis-Thomas
Mark Isherwood
Nathan Gill
Carwyn Jones
Andrew R.T. Davies
Ann Jones

Neil Hamilton
Rebecca Evans
Mohammad Asghar
Jeremy Miles
Eluned Morgan
Elin Jones

Hefin David
Steffan Lewis

Dai Lloyd

Lesley Griffiths
Rhianon Passmore
David Melding
Angela Burns
Jayne Bryant
Michelle Brown
Rhun ap lorwerth
Paul Davies

Janet Finch-Saunders
Sian Gwenllian

Llyr Gruffydd

Nick Ramsay

Plaid Wleidvddol / Political Party
Llafur / Labour

Llafur / Labour

Llafur / Labour

Llafur / Labour

Llafur / Labour

Llafur / Labour

Llafur / Labour

Ceidwadwyr / Conservative

Llafur / Labour

Plaid Annibyniaeth y Deyrnas Unedig/UKIP
Llafur / Labour

Llafur / Labour

Plaid Cymru

Plaid Cymru

Ceidwadwyr / Conservative

Llafur / Labour

Llafur / Labour

Plaid Annibyniaeth y Deyrnas Unedig/UKIP
Llafur / Labour

Plaid Annibyniaeth y Deyrnas Unedig/UKIP
Llafur / Labour

Llafur / Labour

Ceidwadwyr / Conservative

Llafur / Labour

Llafur / Labour

Democratiaid Rhyddfrydol / Liberal Democrats
Plaid Cymru

Plaid Cymru

Llafur / Labour

Plaid Annibyniaeth y Deyrnas Unedig/UKIP
Llafur / Labour

Llafur / Labour

Plaid Cymru

Plaid Cymru

Ceidwadwyr / Conservative

Plaid Annibyniaeth y Deyrnas Unedig/UKIP
Llafur / Labour

Ceidwadwyr / Conservative

Llafur / Labour

Plaid Annibyniaeth y Deyrnas Unedig/UKIP
Llafur / Labour

Ceidwadwyr / Conservative

Llafur / Labour

Llafur / Labour

Plaid Cymru

Llafur / Labour

Plaid Cymru

Plaid Cymru

Llafur / Labour

Llafur / Labour

Ceidwadwyr / Conservative

Ceidwadwyr / Conservative

Llafur / Labour

Plaid Annibyniaeth y Deyrnas Unedig/UKIP
Plaid Cymru

Ceidwadwyr / Conservative

Ceidwadwyr / Conservative

Plaid Cymru

Plaid Cymru

Ceidwadwyr / Conservative

Tudalen y pecyn 7

Pleidlais / Vote

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

Yn erbyn / Against

O blaid / For

Yn erbyn / Against

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

Heb Bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

O blaid / For

O blaid / For

Heb Bleidleisio / Did not vote
O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

Yn erbyn / Against

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

Heb Bleidleisio / Did not vote
Heb Bleidleisio / Did not vote
Heb Bleidleisio / Did not vote
O blaid / For

Heb Bleidleisio / Did not vote
O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

Heb Bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

Heb Bleidleisio / Did not vote
Heb Bleidleisio / Did not vote
Heb Bleidleisio / Did not vote
Heb Bleidleisio / Did not vote
Ymatal / Abstain

Heb Bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

O blaid / For

O blaid / For

Heb Bleidleisio / Did not vote
O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

O blaid / For

Ymatal / Abstain

O blaid / For

Yn erbyn / Against

Heb Bleidleisio / Did not vote
O blaid / For

O blaid / For

Yn erbyn / Against



O blaid / For: 35

Ymatal / Abstain: 2
Yn erbyn / Against: 10
Cyfanswm / Total: 47

Tudalen y pecyn 8



NDM®6058 Dadl Plaid Annibyniaeth y Deyrnas Unedig — y Cynnig heb ei ddiwygio / NDM6058 United

Kingdom Independence Party Debate- Motion without amendment

06/07/16 16:51:34

Enw / Name
Vikki Howells

Huw Irranca-Davies
John Griffiths
Vaughan Gething
Russell George
Mark Drakeford
Suzy Davies

Gareth Bennett
Dawn Bowden
Alun Davies

Adam Price
Jeremy Miles

Ken Skates

Neil McEvoy

Carl Sargeant

Julie James

Eluned Morgan
Leanne Wood
Kirsty Williams
Joyce Watson
David J. Rowlands
Simon Thomas
Hannah Blythyn
Llywydd/Presiding Officer
David Rees

Mark Reckless
Jenny Rathbone
Lynne Neagle

Mick Antoniw

Lee Waters

Elin Jones

Julie Morgan
Mohammad Asghar
Andrew R.T. Davies
Rebecca Evans

Neil Hamilton

Ann Jones

Darren Millar
Carwyn Jones
Steffan Lewis

Mark Isherwood

Yr Arglwydd / Lord Elis-Thomas

Bethan Jenkins
Mike Hedges

Jane Hutt

Angela Burns
David Melding
Caroline Jones
Nathan Gill

Nick Ramsay
Hefin David

Dai Lloyd

Jayne Bryant
Michelle Brown
Rhun ap lorwerth
Paul Davies

Janet Finch-Saunders
Sian Gwenllian
Llyr Gruffydd
Lesley Griffiths
Rhianon Passmore

Plaid Wleidvddol / Political Party
Llafur / Labour

Llafur / Labour

Llafur / Labour

Llafur / Labour

Ceidwadwyr / Conservative

Llafur / Labour

Ceidwadwyr / Conservative

Plaid Annibyniaeth y Deyrnas Unedig/UKIP
Llafur / Labour

Llafur / Labour

Plaid Cymru

Llafur / Labour

Llafur / Labour

Plaid Cymru

Llafur / Labour

Llafur / Labour

Llafur / Labour

Plaid Cymru

Democratiaid Rhyddfrydol / Liberal Democrats

Llafur / Labour

Plaid Annibyniaeth y Deyrnas Unedig/UKIP
Plaid Cymru

Llafur / Labour

Llafur / Labour

Plaid Annibyniaeth y Deyrnas Unedig/UKIP
Llafur / Labour

Llafur / Labour

Llafur / Labour

Llafur / Labour

Plaid Cymru

Llafur / Labour

Ceidwadwyr / Conservative

Ceidwadwyr / Conservative

Llafur / Labour

Plaid Annibyniaeth y Deyrnas Unedig/UKIP
Llafur / Labour

Ceidwadwyr / Conservative

Llafur / Labour

Plaid Cymru

Ceidwadwyr / Conservative

Plaid Cymru

Plaid Cymru

Llafur / Labour

Llafur / Labour

Ceidwadwyr / Conservative

Ceidwadwyr / Conservative

Plaid Annibyniaeth y Deyrnas Unedig/UKIP
Plaid Annibyniaeth y Deyrnas Unedig/UKIP
Ceidwadwyr / Conservative

Llafur / Labour

Plaid Cymru

Llafur / Labour

Plaid Annibyniaeth y Deyrnas Unedig/UKIP
Plaid Cymru

Ceidwadwyr / Conservative

Ceidwadwyr / Conservative

Plaid Cymru

Plaid Cymru

Llafur / Labour

Llafur / Labour

Tudalen y pecyn 9

Pleidlais / Vote

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

O blaid / For

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Heb Bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Heb Bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Heb Bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

O blaid / For

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Heb Bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

O blaid / For

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Heb Bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Heb Bleidleisio / Did not vote
Heb Bleidleisio / Did not vote
Heb Bleidleisio / Did not vote
Heb Bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

Heb Bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Heb Bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

O blaid / For

Heb Bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

O blaid / For

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Heb Bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against



O blaid / For: 5

Ymatal / Abstain: 0
Yn erbyn / Against: 43
Cyfanswm / Total: 48

Tudalen y pecyn 10



NDM®6058 Dadl Plaid Annibyniaeth y Deyrnas Unedig — Gwelliant 1 / NDM6058 United Kingdom
Independence Party Debate — Amendment 1

06/07/16 16:52:11

Enw / Name
Vaughan Gething
Julie James

Vikki Howells
Huw Irranca-Davies
John Griffiths
Russell George
Mark Drakeford
Suzy Davies
Gareth Bennett
Dawn Bowden
Alun Davies

Neil McEvoy
Adam Price

Carl Sargeant
Nathan Gill
Llywydd/Presiding Officer
Jeremy Miles
Kirsty Williams
Joyce Watson

Lee Waters
Leanne Wood
Ken Skates
Hannah Blythyn
David J. Rowlands
David Rees

Mark Reckless
Jenny Rathbone
Lynne Neagle
Julie Morgan
Simon Thomas
Lesley Griffiths
Mick Antoniw
Steffan Lewis
Mohammad Asghar
Andrew R.T. Davies
Rebecca Evans
Neil Hamilton
Ann Jones
Caroline Jones
Carwyn Jones

Elin Jones

Mark Isherwood

Yr Arglwydd / Lord Elis-Thomas

Bethan Jenkins
Llyr Gruffydd
Jayne Bryant
Darren Millar
David Melding

Dai Lloyd

Nick Ramsay
Rhianon Passmore
Mike Hedges
Angela Burns

Jane Hutt
Michelle Brown
Rhun ap lorwerth
Paul Davies

Janet Finch-Saunders
Sian Gwenllian
Eluned Morgan
Hefin David

Plaid Wleidvddol / Political Party
Llafur / Labour

Llafur / Labour

Llafur / Labour

Llafur / Labour

Llafur / Labour

Ceidwadwyr / Conservative

Llafur / Labour

Ceidwadwyr / Conservative

Plaid Annibyniaeth y Deyrnas Unedig/UKIP
Llafur / Labour

Llafur / Labour

Plaid Cymru

Plaid Cymru

Llafur / Labour

Plaid Annibyniaeth y Deyrnas Unedig/UKIP

Llafur / Labour

Democratiaid Rhyddfrydol / Liberal Democrats
Llafur / Labour

Llafur / Labour

Plaid Cymru

Llafur / Labour

Llafur / Labour

Plaid Annibyniaeth y Deyrnas Unedig/UKIP
Llafur / Labour

Plaid Annibyniaeth y Deyrnas Unedig/UKIP
Llafur / Labour

Llafur / Labour

Llafur / Labour

Plaid Cymru

Llafur / Labour

Llafur / Labour

Plaid Cymru

Ceidwadwyr / Conservative

Ceidwadwyr / Conservative

Llafur / Labour

Plaid Annibyniaeth y Deyrnas Unedig/UKIP
Llafur / Labour

Plaid Annibyniaeth y Deyrnas Unedig/UKIP
Llafur / Labour

Plaid Cymru

Ceidwadwyr / Conservative

Plaid Cymru

Plaid Cymru

Plaid Cymru

Llafur / Labour

Ceidwadwyr / Conservative

Ceidwadwyr / Conservative

Plaid Cymru

Ceidwadwyr / Conservative

Llafur / Labour

Llafur / Labour

Ceidwadwyr / Conservative

Llafur / Labour

Plaid Annibyniaeth y Deyrnas Unedig/UKIP
Plaid Cymru

Ceidwadwyr / Conservative

Ceidwadwyr / Conservative

Plaid Cymru

Llafur / Labour

Llafur / Labour

Tudalen y pecyn 11

Pleidlais / Vote

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

Yn erbyn / Against

O blaid / For

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

Heb Bleidleisio / Did not vote
Heb Bleidleisio / Did not vote
Heb Bleidleisio / Did not vote
Heb Bleidleisio / Did not vote
O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

Heb Bleidleisio / Did not vote
O blaid / For

O blaid / For

Yn erbyn / Against

O blaid / For

Yn erbyn / Against

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

Yn erbyn / Against

Heb Bleidleisio / Did not vote
Heb Bleidleisio / Did not vote
Heb Bleidleisio / Did not vote
Heb Bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

Heb Bleidleisio / Did not vote
Heb Bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

Heb Bleidleisio / Did not vote
O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

O blaid / For

Yn erbyn / Against

O blaid / For

O blaid / For

Yn erbyn / Against

O blaid / For

Yn erbyn / Against

O blaid / For

Yn erbyn / Against

Heb Bleidleisio / Did not vote
O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For



O blaid / For: 34

Ymatal / Abstain: 0
Yn erbyn / Against: 14
Cyfanswm / Total: 48

Tudalen y pecyn 12



NDM®6058 Dadl Plaid Annibyniaeth y Deyrnas Unedig — Gwelliant 4 / NDM6058 United Kingdom
Independence Party Debate — Amendment 4

06/07/16 16:52:51

Enw / Name
Jenny Rathbone
Neil McEvoy
Adam Price

Alun Davies
Dawn Bowden
Gareth Bennett
Suzy Davies

Mark Drakeford
Russell George
Vaughan Gething
John Griffiths
Huw Irranca-Davies
Vikki Howells
Jeremy Miles
Julie Morgan
Hannah Blythyn
Mark Reckless
David Rees

David J. Rowlands
Carl Sargeant

Ken Skates

Simon Thomas
Lee Waters

Joyce Watson
Kirsty Williams
Leanne Wood
Llywydd/Presiding Officer
Mick Antoniw
Steffan Lewis
Julie James
Caroline Jones
Nathan Gill

Jane Hutt

Mike Hedges
Andrew R.T. Davies

Yr Arglwydd / Lord Elis-Thomas

Lesley Griffiths
Carwyn Jones
Bethan Jenkins
Ann Jones

Neil Hamilton
Rebecca Evans
Eluned Morgan
Lynne Neagle
Mohammad Asghar
Elin Jones

Nick Ramsay
Darren Millar
David Melding
Mark Isherwood
Dai Lloyd

Rhianon Passmore
Hefin David
Angela Burns
Jayne Bryant

Rhun ap lorwerth
Paul Davies

Janet Finch-Saunders
Sian Gwenllian
Llyr Gruffydd
Michelle Brown

Plaid Wleidvddol / Political Party
Llafur / Labour

Plaid Cymru

Plaid Cymru

Llafur / Labour

Llafur / Labour

Plaid Annibyniaeth y Deyrnas Unedig/UKIP
Ceidwadwyr / Conservative

Llafur / Labour

Ceidwadwyr / Conservative

Llafur / Labour

Llafur / Labour

Llafur / Labour

Llafur / Labour

Llafur / Labour

Llafur / Labour

Llafur / Labour

Plaid Annibyniaeth y Deyrnas Unedig/UKIP
Llafur / Labour

Plaid Annibyniaeth y Deyrnas Unedig/UKIP
Llafur / Labour

Llafur / Labour

Plaid Cymru

Llafur / Labour

Llafur / Labour

Democratiaid Rhyddfrydol / Liberal Democrats
Plaid Cymru

Llafur / Labour

Plaid Cymru

Llafur / Labour

Plaid Annibyniaeth y Deyrnas Unedig/UKIP
Plaid Annibyniaeth y Deyrnas Unedig/UKIP
Llafur / Labour

Llafur / Labour

Ceidwadwyr / Conservative

Plaid Cymru

Llafur / Labour

Llafur / Labour

Plaid Cymru

Llafur / Labour

Plaid Annibyniaeth y Deyrnas Unedig/UKIP
Llafur / Labour

Llafur / Labour

Llafur / Labour

Ceidwadwyr / Conservative

Plaid Cymru

Ceidwadwyr / Conservative

Ceidwadwyr / Conservative

Ceidwadwyr / Conservative

Ceidwadwyr / Conservative

Plaid Cymru

Llafur / Labour

Llafur / Labour

Ceidwadwyr / Conservative

Llafur / Labour

Plaid Cymru

Ceidwadwyr / Conservative

Ceidwadwyr / Conservative

Plaid Cymru

Plaid Cymru

Plaid Annibyniaeth y Deyrnas Unedig/UKIP

Tudalen y pecyn 13

Pleidlais / Vote

O blaid / For

O blaid / For

Heb Bleidleisio / Did not vote
O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

Heb Bleidleisio / Did not vote
O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

Heb Bleidleisio / Did not vote
Heb Bleidleisio / Did not vote
O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

Yn erbyn / Against

Heb Bleidleisio / Did not vote
O blaid / For

O blaid / For

Heb Bleidleisio / Did not vote
Heb Bleidleisio / Did not vote
O blaid / For

Heb Bleidleisio / Did not vote
O blaid / For

Heb Bleidleisio / Did not vote
Heb Bleidleisio / Did not vote
Heb Bleidleisio / Did not vote
O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

Heb Bleidleisio / Did not vote
O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

Heb Bleidleisio / Did not vote
O blaid / For

O blaid / For

Yn erbyn / Against



O blaid / For: 46

Ymatal / Abstain: 0
Yn erbyn / Against: 2
Cyfanswm / Total: 48

Tudalen y pecyn 14



NDM®6058 Dadl Plaid Annibyniaeth y Deyrnas Unedig — Gwelliant 5 / NDM6058 United Kingdom
Independence Party Debate — Amendment 5

06/07/16 16:53:18

Enw / Name
Gareth Bennett

Adam Price

Julie James

Vikki Howells

Huw Irranca-Davies
John Griffiths
Vaughan Gething
Russell George
Alun Davies

Suzy Davies

Dawn Bowden

Neil McEvoy
Hannah Blythyn
Mark Drakeford
Ken Skates

Nathan Gill

Jeremy Miles

Mick Antoniw
Leanne Wood
Kirsty Williams
Joyce Watson
Llywydd/Presiding Officer
Simon Thomas
Julie Morgan

Carl Sargeant
David J. Rowlands
David Rees

Mark Reckless
Jenny Rathbone
Lynne Neagle

Lee Waters

Elin Jones

Llyr Gruffydd
Eluned Morgan
Mohammad Asghar
Andrew R.T. Davies
Rebecca Evans

Neil Hamilton

Ann Jones

Carwyn Jones
Steffan Lewis

Mark Isherwood

Yr Arglwydd / Lord Elis-Thomas
Bethan Jenkins
Mike Hedges

Jane Hutt

Dai Lloyd

Darren Millar
Caroline Jones
David Melding
Nick Ramsay
Rhianon Passmore
Hefin David

Angela Burns
Jayne Bryant
Michelle Brown
Rhun ap lorwerth
Paul Davies

Janet Finch-Saunders
Sian Gwenllian
Lesley Griffiths

Plaid Wleidvddol / Political Party
Plaid Annibyniaeth y Deyrnas Unedig/UKIP
Plaid Cymru

Llafur / Labour

Llafur / Labour

Llafur / Labour

Llafur / Labour

Llafur / Labour

Ceidwadwyr / Conservative

Llafur / Labour

Ceidwadwyr / Conservative

Llafur / Labour

Plaid Cymru

Llafur / Labour

Llafur / Labour

Llafur / Labour

Plaid Annibyniaeth y Deyrnas Unedig/UKIP
Llafur / Labour

Llafur / Labour

Plaid Cymru

Democratiaid Rhyddfrydol / Liberal Democrats

Llafur / Labour

Plaid Cymru

Llafur / Labour

Llafur / Labour

Plaid Annibyniaeth y Deyrnas Unedig/UKIP
Llafur / Labour

Plaid Annibyniaeth y Deyrnas Unedig/UKIP
Llafur / Labour

Llafur / Labour

Llafur / Labour

Plaid Cymru

Plaid Cymru

Llafur / Labour

Ceidwadwyr / Conservative

Ceidwadwyr / Conservative

Llafur / Labour

Plaid Annibyniaeth y Deyrnas Unedig/UKIP
Llafur / Labour

Llafur / Labour

Plaid Cymru

Ceidwadwyr / Conservative

Plaid Cymru

Plaid Cymru

Llafur / Labour

Llafur / Labour

Plaid Cymru

Ceidwadwyr / Conservative

Plaid Annibyniaeth y Deyrnas Unedig/UKIP
Ceidwadwyr / Conservative

Ceidwadwyr / Conservative

Llafur / Labour

Llafur / Labour

Ceidwadwyr / Conservative

Llafur / Labour

Plaid Annibyniaeth y Deyrnas Unedig/UKIP
Plaid Cymru

Ceidwadwyr / Conservative

Ceidwadwyr / Conservative

Plaid Cymru

Llafur / Labour

Tudalen y pecyn 15

Pleidlais / Vote

Ymatal / Abstain

Heb Bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Ymatal / Abstain

Yn erbyn / Against

Ymatal / Abstain

Yn erbyn / Against

O blaid / For

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Heb Bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Heb Bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Heb Bleidleisio / Did not vote
O blaid / For

Yn erbyn / Against

Heb Bleidleisio / Did not vote
O blaid / For

Heb Bleidleisio / Did not vote
O blaid / For

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Heb Bleidleisio / Did not vote
O blaid / For

Yn erbyn / Against

Ymatal / Abstain

Heb Bleidleisio / Did not vote
Heb Bleidleisio / Did not vote
Heb Bleidleisio / Did not vote
Heb Bleidleisio / Did not vote
Heb Bleidleisio / Did not vote
O blaid / For

Ymatal / Abstain

Heb Bleidleisio / Did not vote
O blaid / For

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

O blaid / For

Ymatal / Abstain

Yn erbyn / Against

Ymatal / Abstain

Ymatal / Abstain

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Ymatal / Abstain

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

O blaid / For

Ymatal / Abstain

Heb Bleidleisio / Did not vote
O blaid / For

Yn erbyn / Against



O blaid / For:
Ymatal / Abstain:
Yn erbyn / Against:
Cyfanswm / Total:

10
10
27

Tudalen y pecyn 16



NDM®6058 Dadl Plaid Annibyniaeth y Deyrnas Unedig — Gwelliant 6 / NDM6058 United Kingdom
Independence Party Debate — Amendment 6

06/07/16 16:53:56

Enw / Name
Alun Davies

Julie James

Vikki Howells

Huw Irranca-Davies
John Griffiths
Vaughan Gething
Russell George
Mark Drakeford
Suzy Davies

Adam Price

Dawn Bowden
Hannah Blythyn
Neil McEvoy
Gareth Bennett
Ken Skates

Darren Millar

Mick Antoniw
Leanne Wood
Kirsty Williams
Joyce Watson
Llywydd/Presiding Officer
Simon Thomas
Julie Morgan

Carl Sargeant
David J. Rowlands
David Rees

Mark Reckless
Jenny Rathbone
Lynne Neagle

Lee Waters

Ann Jones

Mike Hedges
Bethan Jenkins

Yr Arglwydd / Lord Elis-Thomas
Mark Isherwood
Elin Jones

Jane Hutt

Caroline Jones
Mohammad Asghar
Neil Hamilton
Rebecca Evans
Andrew R.T. Davies
Steffan Lewis
Jeremy Miles
Eluned Morgan
Carwyn Jones
Angela Burns
David Melding
Nick Ramsay
Nathan Gill

Hefin David

Dai Lloyd

Jayne Bryant
Michelle Brown
Rhun ap lorwerth
Paul Davies

Janet Finch-Saunders
Sian Gwenllian

Llyr Gruffydd
Lesley Griffiths
Rhianon Passmore

Plaid Wleidvddol / Political Party
Llafur / Labour

Llafur / Labour

Llafur / Labour

Llafur / Labour

Llafur / Labour

Llafur / Labour

Ceidwadwyr / Conservative

Llafur / Labour

Ceidwadwyr / Conservative

Plaid Cymru

Llafur / Labour

Llafur / Labour

Plaid Cymru

Plaid Annibyniaeth y Deyrnas Unedig/UKIP
Llafur / Labour

Ceidwadwyr / Conservative

Llafur / Labour

Plaid Cymru

Democratiaid Rhyddfrydol / Liberal Democrats
Llafur / Labour

Plaid Cymru

Llafur / Labour

Llafur / Labour

Plaid Annibyniaeth y Deyrnas Unedig/UKIP
Llafur / Labour

Plaid Annibyniaeth y Deyrnas Unedig/UKIP
Llafur / Labour

Llafur / Labour

Llafur / Labour

Llafur / Labour

Llafur / Labour

Plaid Cymru

Plaid Cymru

Ceidwadwyr / Conservative

Plaid Cymru

Llafur / Labour

Plaid Annibyniaeth y Deyrnas Unedig/UKIP
Ceidwadwyr / Conservative

Plaid Annibyniaeth y Deyrnas Unedig/UKIP
Llafur / Labour

Ceidwadwyr / Conservative

Plaid Cymru

Llafur / Labour

Llafur / Labour

Llafur / Labour

Ceidwadwyr / Conservative

Ceidwadwyr / Conservative

Ceidwadwyr / Conservative

Plaid Annibyniaeth y Deyrnas Unedig/UKIP
Llafur / Labour

Plaid Cymru

Llafur / Labour

Plaid Annibyniaeth y Deyrnas Unedig/UKIP
Plaid Cymru

Ceidwadwyr / Conservative

Ceidwadwyr / Conservative

Plaid Cymru

Plaid Cymru

Llafur / Labour

Llafur / Labour

Tudalen y pecyn 17

Pleidlais / Vote

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

Heb Bleidleisio / Did not vote
O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

Heb Bleidleisio / Did not vote
O blaid / For

O blaid / For

Heb Bleidleisio / Did not vote
O blaid / For

O blaid / For

Heb Bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

O blaid / For

Ymatal / Abstain

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

Heb Bleidleisio / Did not vote
O blaid / For

O blaid / For

Heb Bleidleisio / Did not vote
O blaid / For

Heb Bleidleisio / Did not vote
O blaid / For

Yn erbyn / Against

O blaid / For

Heb Bleidleisio / Did not vote
Heb Bleidleisio / Did not vote
Heb Bleidleisio / Did not vote
O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

Heb Bleidleisio / Did not vote
O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

Heb Bleidleisio / Did not vote
O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

Heb Bleidleisio / Did not vote
O blaid / For

O blaid / For

Heb Bleidleisio / Did not vote
O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For



O blaid / For: 44

Ymatal / Abstain: 1
Yn erbyn / Against: 2
Cyfanswm / Total: 47

Tudalen y pecyn 18



NDM®6058 Dadl Plaid Annibyniaeth y Deyrnas Unedig — Gwelliant 7 / NDM6058 United Kingdom
Independence Party Debate — Amendment 7

06/07/16 16:54:30

Enw / Name
Vikki Howells

Huw Irranca-Davies
John Griffiths
Vaughan Gething
Russell George
Mark Drakeford
Suzy Davies

Gareth Bennett
Dawn Bowden
Alun Davies

Mick Antoniw

Neil McEvoy

Ken Skates

Jeremy Miles
Adam Price
Hannah Blythyn
Lynne Neagle
Jenny Rathbone
Mark Reckless
David Rees
Llywydd/Presiding Officer
Carl Sargeant
Simon Thomas

Lee Waters

Joyce Watson
Kirsty Williams
Leanne Wood
Eluned Morgan
Julie James

David J. Rowlands
Elin Jones

Julie Morgan
Mohammad Asghar
Andrew R.T. Davies
Rebecca Evans

Neil Hamilton

Ann Jones

Darren Millar
Carwyn Jones
Steffan Lewis

Mark Isherwood

Yr Arglwydd / Lord Elis-Thomas
Bethan Jenkins
Mike Hedges

Jane Hutt

Angela Burns
David Melding
Caroline Jones
Nathan Gill

Nick Ramsay

Hefin David

Dai Lloyd

Jayne Bryant
Michelle Brown
Rhun ap lorwerth
Paul Davies

Janet Finch-Saunders
Sian Gwenllian

Llyr Gruffydd
Lesley Griffiths
Rhianon Passmore

Plaid Wleidvddol / Political Party
Llafur / Labour

Llafur / Labour

Llafur / Labour

Llafur / Labour

Ceidwadwyr / Conservative

Llafur / Labour

Ceidwadwyr / Conservative

Plaid Annibyniaeth y Deyrnas Unedig/UKIP
Llafur / Labour

Llafur / Labour

Llafur / Labour

Plaid Cymru

Llafur / Labour

Llafur / Labour

Plaid Cymru

Llafur / Labour

Llafur / Labour

Llafur / Labour

Plaid Annibyniaeth y Deyrnas Unedig/UKIP
Llafur / Labour

Llafur / Labour

Plaid Cymru

Llafur / Labour

Llafur / Labour

Democratiaid Rhyddfrydol / Liberal Democrats
Plaid Cymru

Llafur / Labour

Llafur / Labour

Plaid Annibyniaeth y Deyrnas Unedig/UKIP
Plaid Cymru

Llafur / Labour

Ceidwadwyr / Conservative

Ceidwadwyr / Conservative

Llafur / Labour

Plaid Annibyniaeth y Deyrnas Unedig/UKIP
Llafur / Labour

Ceidwadwyr / Conservative

Llafur / Labour

Plaid Cymru

Ceidwadwyr / Conservative

Plaid Cymru

Plaid Cymru

Llafur / Labour

Llafur / Labour

Ceidwadwyr / Conservative

Ceidwadwyr / Conservative

Plaid Annibyniaeth y Deyrnas Unedig/UKIP
Plaid Annibyniaeth y Deyrnas Unedig/UKIP
Ceidwadwyr / Conservative

Llafur / Labour

Plaid Cymru

Llafur / Labour

Plaid Annibyniaeth y Deyrnas Unedig/UKIP
Plaid Cymru

Ceidwadwyr / Conservative

Ceidwadwyr / Conservative

Plaid Cymru

Plaid Cymru

Llafur / Labour

Llafur / Labour

Tudalen y pecyn 19

Pleidlais / Vote

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

Ymatal / Abstain

O blaid / For

Ymatal / Abstain

Yn erbyn / Against

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

Heb Bleidleisio / Did not vote
O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

Yn erbyn / Against

O blaid / For

Heb Bleidleisio / Did not vote
Heb Bleidleisio / Did not vote
O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

Heb Bleidleisio / Did not vote
O blaid / For

O blaid / For

Yn erbyn / Against

Heb Bleidleisio / Did not vote
O blaid / For

Ymatal / Abstain

Heb Bleidleisio / Did not vote
Heb Bleidleisio / Did not vote
Heb Bleidleisio / Did not vote
Heb Bleidleisio / Did not vote
Ymatal / Abstain

Heb Bleidleisio / Did not vote
O blaid / For

Ymatal / Abstain

Heb Bleidleisio / Did not vote
O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

Ymatal / Abstain

Ymatal / Abstain

Yn erbyn / Against

Heb Bleidleisio / Did not vote
Ymatal / Abstain

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

Yn erbyn / Against

O blaid / For

Ymatal / Abstain

Heb Bleidleisio / Did not vote
O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For



O blaid / For: 34

Ymatal / Abstain: 9
Yn erbyn / Against: 5
Cyfanswm / Total: 48

Tudalen y pecyn 20



NDM®6058 Dadl Plaid Annibyniaeth y Deyrnas Unedig — y Cynnig (fel y'i diwygiwyd) / NDM6058 United

Kingdom Independence Party Debate — Motion (as amended)

06/07/16 16:54:58

Enw / Name
Vaughan Gething
Julie James

Vikki Howells
Huw Irranca-Davies
John Griffiths
Russell George
Mark Drakeford
Suzy Davies
Gareth Bennett
Dawn Bowden
Alun Davies

Neil McEvoy
Adam Price

Carl Sargeant
Nathan Gill
Llywydd/Presiding Officer
Jeremy Miles
Kirsty Williams
Joyce Watson

Lee Waters
Leanne Wood
Ken Skates
Hannah Blythyn
David J. Rowlands
David Rees

Mark Reckless
Jenny Rathbone
Lynne Neagle
Julie Morgan
Simon Thomas
Lesley Griffiths
Mick Antoniw
Steffan Lewis
Mohammad Asghar
Andrew R.T. Davies
Rebecca Evans
Neil Hamilton
Ann Jones
Caroline Jones
Carwyn Jones

Elin Jones

Mark Isherwood

Yr Arglwydd / Lord Elis-Thomas

Bethan Jenkins
Llyr Gruffydd
Jayne Bryant
Darren Millar
David Melding

Dai Lloyd

Nick Ramsay
Rhianon Passmore
Mike Hedges
Angela Burns

Jane Hutt
Michelle Brown
Rhun ap lorwerth
Paul Davies

Janet Finch-Saunders
Sian Gwenllian
Eluned Morgan
Hefin David

Plaid Wleidvddol / Political Party
Llafur / Labour

Llafur / Labour

Llafur / Labour

Llafur / Labour

Llafur / Labour

Ceidwadwyr / Conservative

Llafur / Labour

Ceidwadwyr / Conservative

Plaid Annibyniaeth y Deyrnas Unedig/UKIP
Llafur / Labour

Llafur / Labour

Plaid Cymru

Plaid Cymru

Llafur / Labour

Plaid Annibyniaeth y Deyrnas Unedig/UKIP

Llafur / Labour

Democratiaid Rhyddfrydol / Liberal Democrats
Llafur / Labour

Llafur / Labour

Plaid Cymru

Llafur / Labour

Llafur / Labour

Plaid Annibyniaeth y Deyrnas Unedig/UKIP
Llafur / Labour

Plaid Annibyniaeth y Deyrnas Unedig/UKIP
Llafur / Labour

Llafur / Labour

Llafur / Labour

Plaid Cymru

Llafur / Labour

Llafur / Labour

Plaid Cymru

Ceidwadwyr / Conservative

Ceidwadwyr / Conservative

Llafur / Labour

Plaid Annibyniaeth y Deyrnas Unedig/UKIP
Llafur / Labour

Plaid Annibyniaeth y Deyrnas Unedig/UKIP
Llafur / Labour

Plaid Cymru

Ceidwadwyr / Conservative

Plaid Cymru

Plaid Cymru

Plaid Cymru

Llafur / Labour

Ceidwadwyr / Conservative

Ceidwadwyr / Conservative

Plaid Cymru

Ceidwadwyr / Conservative

Llafur / Labour

Llafur / Labour

Ceidwadwyr / Conservative

Llafur / Labour

Plaid Annibyniaeth y Deyrnas Unedig/UKIP
Plaid Cymru

Ceidwadwyr / Conservative

Ceidwadwyr / Conservative

Plaid Cymru

Llafur / Labour

Llafur / Labour

Tudalen y pecyn 21

Pleidlais / Vote

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

Yn erbyn / Against

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

Heb Bleidleisio / Did not vote
Heb Bleidleisio / Did not vote
Heb Bleidleisio / Did not vote
Heb Bleidleisio / Did not vote
O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

Heb Bleidleisio / Did not vote
O blaid / For

O blaid / For

Yn erbyn / Against

O blaid / For

Yn erbyn / Against

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

Heb Bleidleisio / Did not vote
Heb Bleidleisio / Did not vote
Heb Bleidleisio / Did not vote
Heb Bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

Heb Bleidleisio / Did not vote
Heb Bleidleisio / Did not vote
O blaid / For

Heb Bleidleisio / Did not vote
O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

Yn erbyn / Against

O blaid / For

O blaid / For

Heb Bleidleisio / Did not vote
O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For



O blaid / For: 43

Ymatal / Abstain: 0
Yn erbyn / Against: 5
Cyfanswm / Total: 48

Tudalen y pecyn 22



	Agenda
	2 Cwestiynau i Ysgrifennydd y Cabinet dros Addysg
	 Crynodeb o Bleidleisiau

